ERRATA

- Page 5: At the beginning of the 9th line, read nineteenth; and on the last line instead of days if Semler read days of Semler.
- Page 175 : The last two words, read is not.
- Page 192: The first word of the text should be provide.
- Page 226: instead of eargely, read eageriy.
- Page 272': 9th line, instead of came to his rescue, read came to the rescue.